

Να αθωθούν όλοι οι κατηγορούμενοι της βίαιης αστυνομικής καταστολής στα Σεπόλια, στη συγκέντρωση για το Πολυτεχνείο το 2020

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού-Ακ.Πλάτωνα-Σεπολίων

ΝΑ ΑΘΩΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΒΙΑΙΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΠΟΥ ΔΕΧΤΗΚΑΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΤΟ 2020 ΣΤΑ ΣΕΠΟΛΙΑ

Τέσσερα χρόνια μετά την βίαιη επίθεση των δυνάμεων καταστολής στα Σεπόλια, το κράτος επανέρχεται για να δικάσει από την αρχή τα 5 μέλη της «Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού-Ακ.Πλάτωνα-Σεπολίων» που συμμετείχαν στην απαγορευμένη συγκέντρωση-πορεία για το Πολυτεχνείο από την κυβέρνηση της ΝΔ στις 17 Νοέμβρη του 2020. Πρόκειται για τις δίκες των κατηγορούμενων Ορέστη Καττή, Λυδίας Καττή, Νικόλα Καβακλή και Μάκη Λιβάνη που συνελήφθησαν μετά από τη βίαιη επίθεση των ΜΑΤ έξω από το Μετρό στα Σεπόλια και του Δημήτρη Καττή.

Με μια πρωτοφανή ενέργεια για τα δικαστικά χρονικά η ενιαία έως και την Άνοιξη του 2024 δίκη για τους 4 από τους 5 συλληφθέντες, Ο. Καττή, Λ. Καττή, Ν. Καβακλή, Μ. Λιβάνη “σπάει” στα δυο με διαχωρισμό της δικογραφίας.

Σε δίκη καλούνται στις

- **11 Δεκέμβρη** οι Λ. Καττή, Ν. Καβακλής και Μ.Λιβάνης,
- **12 Δεκέμβρη** ο Δ. Καττής
- **13 Δεκέμβρη** ξεχωριστά δικάζεται ο Ο.Καττής.

Ο διαχωρισμός αυτός προκαλεί εύλογα ερωτηματικά, ειδικά μετά την αιφνιδιαστική ακύρωση της πρώτης δίκης τον Μάιο του 2022, πριν την τελευταία δικάσιμο και ενώ είχε καταρρεύσει το στημένο κατηγορητήριο για όλους τους συλληφθέντες.

Να θυμηθούμε ξανά τα γεγονότα και το όργιο καταστολής

Στις 17 Νοέμβρη του 2020, χιλιάδες διαδηλωτές, κατάφεραν να

σπάσουν την απαγόρευση και την αστυνομική βία, διαδηλώνοντας ενάντια στην αστυνομοκρατία. Η αστυνομική βαρβαρότητα οργίασε στα Σεπόλια, μετά την πορεία από σταθμό ΛΑΡΙΣΗΣ οι διαδηλωτές κάτοικοι της περιοχής έφθασαν στο μετρό Σεπολιων. **Ξαφνικά βρέθηκαν απέναντι σε δυνάμεις καταστολής** με πλήθος μηχανάκια της ομάδας ΔΡΑΣΗ. Χωρίς κανένα λόγο προπηλάκισαν και συνέλαβαν βίαια, μέσα στην πυλωτή της πολυκατοικίας του τον Θρέστη Καττή και στη συνέχεια ξυλοκόπησαν τη μητέρα του. Λίγο αργότερα όταν γείτονες και διαδηλωτές διαμαρτυρήθηκαν, συνέλαβαν την αδερφή του, Λυδία Καττή, η οποία κτυπήθηκε άγρια από τους αστυνομικούς, που την έσερναν από τα μαλλιά και την έβρισαν χυδαία μέσα στο τμήμα. Συνέλαβαν επίσης τους αγωνιστές Καβακλή Νικόλα και Μάκη Λιβάνη που συμπαραστέκονταν στα θύματα βίαιου ξυλοδαρμού.

Στη διάρκεια των συλλήψεων, ο πατέρας Δημήτρης Καττής επίσης ξυλοκοπήθηκε και εμφάνισε συμπτώματα καρδιακού επεισοδίου. Οι αστυνομικοί αρχικά δεν επέτρεπαν στο ασθενοφόρο να τον παραλάβει για το νοσοκομείο.

Αντί λοιπόν να βρεθούν κατηγορούμενες οι δυνάμεις καταστολής και η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, κατηγορήθηκαν και βρέθηκαν τα θύματα στο εδώλιο δικαστηρίου οι διαδηλωτές που ξυλοκοπήθηκαν βίαια.

Η δίκη “των 4” ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2021 και συνεχίστηκε μέχρι τον Μάιο του 2022. Στην τελευταία συνεδρίαση του δικαστηρίου όπου αναμενόταν η απόφαση, αιφνιδιαστικά παύθηκε η πρόεδρος, η δίκη αναβλήθηκε και μια μια πρωτοφανή ενέργεια “σβήστηκε” από την πραγματικότητα 1,5 χρόνος δικάσιμων και αποφασίστηκε να αρχίσει η δίκη πάλι από την αρχή.

Στην πρώτη δίκη κατέρρευσε το στημένο κατηγορητήριο και αποκαλύφθηκε η σκευωρία των διώξεων που μεθοδεύτηκε για να συγκαλύψει τις ευθύνες της αναίτιας καταστολής σε μια γειτονιά της Αθήνας, σε κατοίκους μέσα στην αυλή του σπιτιού τους, σε μια οικογένεια. Τώρα έρχεται η δεύτερη μεθόδευση από το κράτος, ο διαχωρισμός των κατηγορουμένων και της δικογραφίας.

Η συνέχιση της δίωξης σε βάρος των συναγωνιστών μας, μελών της Λαϊκής Συνέλευσης Σεπολιών-Κολωνού-Ακαδ. Πλάτωνα, είναι πια προκλητική. Η αστυνομική πλεκτάνη που στήθηκε για να στηρίξει τον κρατικό αυταρχισμό και την καταστολή στη διάρκεια του Νοέμβρη των απαγορεύσεων και της περιστολής δημοκρατικών δικαιωμάτων δεν πρέπει να περάσει.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- Την απόσυρση κάθε κατηγορίας σε βάρος όλων των διωκόμενων
- Την αθώωση όλων από όλες τις κατηγορίες

Με την αλληλεγγύη μας θα αθωθούν

ΚΑΝΕΝΑΣ/ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΟΣ/ΜΟΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΛΩΝΟΥ-ΑΚ. ΠΛΑΤΩΝΟΣ-ΣΕΠΟΛΙΩΝ